

**ROMÂNIA**  
**JUDETUL SUCEAVA**  
**COMUNA HORODNIC DE JOS**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 27 ianuarie 2016 în sedința ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 3 din 19 ianuarie 2016 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi a sedinței. Domnul primar prezintă ordinea de zi a sedinței și o supune spre aprobare. În urma votului ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință ales pentru o perioadă de trei luni conform Legii administrației publice locale, domnul Boghean Simion, dă cuvântul domnului secretar pentru primul punct al ordinii de zi: prezentarea procesului-verbal a sedinței din data de 21 decembrie 2015. Se dă cuvântul domnului secretar care prezintă procesul verbal și îl supune spre aprobare. În urma votului se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Horodnic de Jos pe anul 2016 și estimări pe anii 2017-2019.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu cele 5 anexe și expunerea de motive, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Colban Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al Comisiei de specialitate a Consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că la fundamentarea bugetului a ținut cont în special de datoriile instituției (creditul și dobânda), asigurarea cheltuielilor de funcționare la nivelul execuției anului precedent și eventualele neprevăzute, investițiile în curs și necesarul pentru bunul mers al activității primăriei și școlii. Din excedent propune procurarea unui tractor, refacerea fațadei la școală și inițierea unor demersuri pentru modernizarea DC 46A.

Domnul consilier Coroamă Vasile propune întregirea normei la bibliotecă la care domnul secretar explică că la nivelul comunei, doamna bibliotecar Dărăbăneanu Florica are încheiat contract de prestări servicii pentru postul de referent cultural ½ normă, iar acest post, poate fi scos la concurs. Domnii consilieri au fost de acord.

Domnul Prelipcean Petru Viorel propune ca de la articolul consultanță la Primărie să fie luată suma de 17.500 lei și distribuită după cum urmează: 5.000 lei pentru carte la bibliotecă, 2.500 pentru organizarea Festivalului Silvestru Lungoci și 10.000 lei pentru deplasările formației artistice Brădetul.

Nemaifiind alte discuții domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre cu modificările aduse. În urma votului se aprobă cu 10 voturi pentru și un vot împotriva (domnul Coroamă Vasile).

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului exercițiului bugetar al anului 2015. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu expunerea de motive, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Colban Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar arată că acest proiect de hotărâre a fost inițiat pentru a se defini în mod expres destinația sumelor excedentului anului precedent, acestea fiind repartizate în secțiunea de dezvoltare, obiectivelor ce au fost discutate în cadrul bugetului.

Domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre și în urma votului se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de utilizare a microbuzului de transport scolar pentru elevii din cadrul Scolii Gimnaziale "I.G. Sbiera" Horodnic de Jos. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexele și expunerea de motive, doamnei inspector Țigănescu Ana pentru a prezenta raportul de specialitate, domnului Colban Vasile pentru a prezenta raportul comisiei economice și domnului Coroamă Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei pentru învățământ. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul viceprimar dă citire Regulamentului și traseelor cu punctele stabilite pentru îmbarcarea / debarcarea elevilor și arată că acestea au fost întocmite ca urmare a discuțiilor purtate în Consiliul de administrație al școlii, după o analiză a locului de domiciliu al elevilor și orarul școlii.

Domnul Coroamă Vasile întreabă pe când se presupune a se pune în funcțiune microbuzul la care domnul primar răspunde că cel târziu din semestrul doi pentru că este necesară montarea tahografului care se va face la Iasi pe bază de programare.

Domnii consilieri au fost de acord cu aceasta și în urma supunerii la vot de către presedintele de ședință se aprobă în unanimitate și acest punct al ordinii de zi.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind exprimarea cordului de principiu pentru obiectivul: Realizare rețea de telecomunicații în comuna Horodnic de Jos, județul Suceava de către SC UPC Romania SRL. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre, doamnei Țigănescu Ana pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Colban Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local.

Domnii consilieri au înțeles oportunitatea acestui proiect de hotărâre și în urma discuțiilor purtate și a votului au aprobat în unanimitate și acest proiect de hotărâre.

Domnul secretar prezintă adresele numitului Prelipcean Valeriu Gheorghe din data de 5 ianuarie 2016 adresată președintelui de ședință și din 22 ianuarie 2016 adresată domnului primar la care domnii consilieri afirmă că în conformitate cu legislația în vigoare secretarul comunei are obligația ca în termen de trei zile lucrătoare de la ședință să facă public procesul verbal al ședinței. Primăria publică pe pagina de internet procesul verbal al ședinței și hotărârile adoptate de deliberativ. Proiectul de act normativ, documentația de bază (nota de fundamentare, expunerea de motive privind

necesitatea adoptarii prezentului proiect de act normativ) pot fi consultate la sediul Primariei comunei Horodnic de Jos, nr. 115, judetul Suceava. Proiectul de act normativ împreuna cu documentatia aferenta se pot obtine în copie, pe baza de cerere depusa la sediul Primariei comunei Horodnic de Jos sau trimisa prin posta, persoana de contact – Secretar, jr. Popescu Gheorghe. Pentru cea de a doua adresă proiectele de acte normative au fost publicate pe pagina de internet.

Nemaifiind alte discutii, domnul preşedinte de şedinţă multumeşte domnilor consilieri pentru participare şi declară închisă şedinţa.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**Presedinte de sedinţă,**

**Boghean Simion**



**Secretarul comunei,**

**Gheorghe Popescu**